

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Neubaumaßnahme BA-RO116113-A01
Vergabe: Baustelleneinrichtung
Vergabe-Nr: 26A0170R

Inhaltsverzeichnis

[ID: 103710] [GAEB Datei](#)

[ID: 103518] [2.540](#)

[ID: 103515] [Pos. 1.120](#)

[ID: 103514] [Pos. 1.110](#)

[ID: 103513] [Pos. 2.490](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-5

Frage: *Betreff:* »[ID: 103710] GAEB Datei«
Inhalt: »Die GEAB-Datei ist fehlerhaft.«

Antwort: *Betreff:* »AW: GAEB Datei«
Inhalt: »

Die GAEB-Datei wurde ausgetauscht (siehe Änderungspaket_2).

«

Ifd. Nummer A-4

Frage: *Betreff:* »[ID: 103518] 2.540«
Inhalt: »Wie soll der Anschluss an die Fernwärmestation erfolgen? Bitte technische Details oder Vorgaben der Stadtwerke.«

Antwort: *Betreff:* »AW: 2.540«
Inhalt: »

Die Fernwärmestation ist als Nahwärmestation konzipiert (Übergabe Nahwärmenetz -> Hausnetz) und wird als Kompaktstation ausgeschrieben (Leistungsumfang des Heizungsbauers und nicht im Besitz der SWARG). Mit folgendem sekundärem Abgang wird die Station ausgeschrieben:

Heizkreis 1 direkt geregelt:

Schmutzfänger, Thermometer, Manometer, Absperrarmaturen

Druckstufe PN 6

Anschlussnennweite DN 32

Leistung 61kW

Volumenstrom 3,4 m³/h

Auslegungstemperatur 45/30 °C

Die Station verfügt über eine eigenständige Regelung an der alle Systemparameter eingestellt werden können. Die Position umfasst den Anschluss des provisorischen Bauheizungsnetzes an die Station (DN 32) und die Einstellung für den Betrieb der Bauheizung.

«

Ifd. Nummer A-3

Frage: *Betreff:* »[ID: 103515] Pos. 1.120«
Inhalt: »Was soll mit dem Laufsteg überbrückt werden?«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 1.120«
Inhalt: »

Der Laufsteg ist z.B. für die Überbrückung von Leitungsgräben gedacht.

«

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 103514] Pos. 1.110«
Inhalt: »Welche Einbauhöhe soll die HGT Schicht haben?«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 1.110«
Inhalt: »

Die hydraulisch gebundene Tragschicht (HGT) ist mit einer Dicke von 20 cm einzubauen.

«

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 103513] Pos. 2.490«
Inhalt: »Wieviel Meter Kabel pro Lufterhitzer sollen kalkuliert werden?«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 2.490«
Inhalt: »

Für die Lufterhitzer (elektrisch oder Heizwasser) sind je Gerät 20 m Kabel zu berücksichtigen.

«